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25 χρόνια ειδικευόμαστε στον καθαρισμό Χαλιών, Μοκετών και Υφασμάτινων

Επιφανειών, από τη συλλογή και τη μεταφορά, ως την τελευταία λεπτομέρεια του

καθαρισμού και της φύλαξής τους. Επιπλέον, όλα τα χαλιά είναι ασφαλισμένα από

την παραλαβή μέχρι την παράδοσή τους. Ιδιόκτητες εγκαταστάσεις,

κατασκευασμένες με ειδικές υποδομές,
υποστηρίζουν το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα καθαρισμού και τις ιδανικές

συνθήκες φύλαξης. Ειδικές πίστες πλύσης, επώνυμα οικολογικά απορρυπαντικά,

μηχανήματα, διαδικασίες, συστήματα ασφαλείας και τεχνογνωσία ολοκληρώνουν

τη διαχείριση των έργων μας. Ανταποκρινόμαστε στις ανάγκες κάθε μικρού ή

μεγάλου έργου. Αντιμικροβιακός καθαρισμός, πλήρης απομάκρυνση βρωμιάς και

σκόνης, αντιρρύπανση και αντιαλλεργική προστασία, διαρκής έλεγχος συνθηκών

ασφαλείας και φύλαξης είναι δεδομένες απαντήσεις στη διαχείριση κάθε χαλιού. Σε

κάθε τάπητα εφαρμόζουμε τον βέλτιστο καθαρισμό, όπως προκύπτει από τις

κατασκευαστικές του ιδιαιτερότητες. Εφαρμόζουμε ειδικό στεγνό καθαρισμό

χειρός σε όσους τύπους χαλιών το απαιτούν. Επιδιορθώνουμε φθαρμένα χαλιά με

νέα κρόσσια και ρέλια. Με προσαρμογή σε σύγχρονα μέσα και μεθόδους που

εξασφαλίζουν ενεργειακά και περιβαλλοντικά φιλικές τεχνικές με εγγυημένα

αποτελέσματα απορρύπανσης και καθαρισμού εσωτερικών χώρων,

προλαμβάνοντας απειλές για την υγεία μας. Το πλύσιμο γίνεται στο εργοστάσιό

μας, σε ειδική πίστα, με άφθονο νερό, οικολογικά απορρυπαντικά, κατάλληλα

μηχανήματα και εξειδικευμένη δια χειρός εργασία. Η διαχείριση του συνόλου των

εργασιών γίνεται με υποστήριξη αυτόματων μηχανημάτων: τιναχτήριο, πλυντήριο,

ξεβγαλτήριο, φυγοκεντρικό στυπτήριο και συσκευαστήριο. Εξειδίκευση στον                                                page 1 / 2



καθαρισμό χειροποίητων χαλιών. Χειροποίητος στεγνός καθαρισμός χωρίς νερό για

μεταξωτά, σίζαλ, βισκόζ και για του τύπου χειρός με φυσικές ίνες που ξεβάφουν.
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Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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